



Kristiansand  
kommune



22.04.2024

## SAMARBEIDSUTVALGET - INNKALLING

<b>Møtedato</b>	<b>Tirsdag</b> <b>9.4.24</b>	<b>Tid</b>	<b>Kl.1900-2030</b>	<b>Møtested</b>	<b>Personalrommet</b> <b>Fagerholt skole</b>
-----------------	---------------------------------	------------	---------------------	-----------------	---

### Innkalt:

Steinar B. Andersen, FrP  
Lars Gunnar Jansen  
Johan Kristian Andreassen  
Stig Atter  
Hilde Lise Albert  
Øivind Nærdal  
Bente Bjørkli  
Sanna Wessel-Berg, 7.tr  
Henrik Neset, 6.tr

Politisk oppnevnt  
Foreldrerepresentant, leder SU  
Foreldrerepresentant, FAU-leder  
Sekretær, rektor  
Lærer  
Lærer  
Representant for SFO/ andre  
Elevrådsrepresentant, leder  
Elevrådsrepresentant, nestleder

IKKE TILSTEDE: Øivind, Sanna

Sak nr:	Innhold	Ansvarlig
	<b>GODKJENNING AV INNKALLING OG REFERAT</b>  <b>Forslag til vedtak:</b>	Styreleder
	<b>REFERATSAKER</b> <ul style="list-style-type: none"><li>• Elevrådet:<ul style="list-style-type: none"><li>- Fagerholdtdagen, egen foreldrestand i gymsalen som selges. Kostnaden pr. bord går til prosjekt Gambia</li><li>- Ønske om trampoliner i skolegården. Søke midler gjennom FAU.</li><li>- Jobber med å få til gode rutiner i Bærekraft og gjenglemte tøy.</li><li>- Ønske om MM i mai.</li></ul></li><li>• Fau:<ul style="list-style-type: none"><li>- En fin orientering fra skole om elevundersøkelsen og oppfølging av resultatene. Tiltak regissert.</li><li>- Fagerholdtdagen er sommeravslutning som skolen skal delta på.</li><li>- «Gå til skole-aksjonen» settes i gang.</li><li>- KOMFUG, midler å søke</li><li>- Konferanse på KRS, ekstern foredragsholder</li><li>- Ønske å lage vedtekter for FAU. Ønsker innspill og at de vedtas før sommeren og skal gjelde fra 1.august.</li></ul></li></ul> <b>Forslag til vedtak:</b> Referatsakene tas til orientering	
	<b>SKOLEMILJØUTVALGET</b>	Rektor

	<p><b>ORIENTERINGSSAKER</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering om skolens gang: <ul style="list-style-type: none"> <li>- Program for Fagerholtdagen. Lage en felles mal for innhold og klassevis avslutning. 12.juni</li> <li>- Skoleruta holdes uten avvik.</li> <li>- Høstens bemanning og bruk av personalet.</li> <li>- Skolen jobber i nytt system, Styringsportalen der kvalitet skal analyseres og tiltak iverksettes.</li> </ul> </li> <li>• Kort orientering om SFO <ul style="list-style-type: none"> <li>- God stemning. God driv.</li> <li>- Noen utfordringer ang. sykemeldinger.</li> <li>- Fine lokale tiltak i feriene. Mesteren mester, tur i nærmiljøet, aktiviteter i gymsalen.</li> <li>- God kommunikasjon mellom foreldre og sfo.</li> </ul> </li> <li>• Nytt fra Oppvekststyret <ul style="list-style-type: none"> <li>- 19.mars: Opplæringsloven er under revidering. Endring av paragrafer og innholdet tilpasset lovens intensjon. Kommunen jobber med forbyggende enheter.</li> <li>- Skolebehovsplanen er under utredning.</li> </ul> </li> </ul> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Sakene tas til orientering</p>	<p>Rektor, andre ans., politisk repr.</p>
	<p><b>ØKONOMISK MÅNEDSRAPPORT</b> <b>Underskudd – 1,8 mill</b></p> <p><b>Forslag til vedtak:</b> Tas til orientering</p>	
	<p><b>EVENTUELT</b></p>	<p>Alle SU-leder</p>

**Stig Atter**, rektor/sekretær